


a     b

Кратное Делитель



а) ОД(36; 45):  3;  9

б) ОД(24; 30):  2;  3;  6

в) ОД(50; 75):  5;  25

г) ОД(90; 96):  2;  3;  6

а) НОД(36; 45) =  9

б) НОД(24; 30) = 6

в) НОД(50; 75) = 25

г) НОД(90; 96) = 6







- 8 - 0,16 2,2 0,2

- 37,4 318,6 -7965 -8419

1,64 -1,36 -1,6 - 200

-0,64 -3,44 0,4 1,6



*

К л а с с н а я   р а б о т а.



18 штук
18 штук

18 штук
18 штук

18 штук
18 штук

18 штук
18 штук

18 штук
18 штук

53 упаковки

125 штук

125 штук

125 штук
3 упаковки

Шоколадные 
конфеты

55 штук

21 коробка

3 
продавца

77 
учеников

25 
букетов



№743.

Верно ли, что:

1) (24 · 73)  3;

2) (25 · 58)  5;

3) (11 · 21 · 63)  77;

4) если ни один из множителей не делится на 
некоторое число, то и произведение не 
делится на это число;

5) если хотя бы один из множителей делится 
на некоторое число, то и произведение 
делится на это число?



(4 · 4) · 15 = 4 · (4 · 15) 

17 · (4 · 5) = 

(2 · 7) · (2 · 5) = 4 · (7 · 5) 

4 · (17 · 5) 

(2 · 9) · (2 · 11) = 4 · (9 · 11) 



25 · (6 · 3) = 6 · (25 · 3) = 6 · 75 

(25 · 18) : 6 = 75

(3 · 3) · (2 · 8) = 6 · (3 · 8) = 6 · 24 

(9 · 16) : 6 = 24
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РТ:   § 26    № 2 – 4(в,г);     
                             5 – 6(а)




